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Послания 2011 

 

Логика на събитията 

Господ Санат Кумара 

07 април 2011 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Дойдох днес, мили деца на РА́ЙМА (Земята) с Живи, Светли и 

Чисти Души и се обръщам към тия от вас, които въпреки 

трудностите, които срещате на всяка крачка, търсите нашата 

Помощ и Подкрепа, и продължавате да вървите напред по Пътя 

към Бога. Приветствам вашето решение. 

Ас дойдох да ви вдъхна увереност и да влея нови сили във вас. 

Стартира процесът на исчистване на планетата РА́ЙМА (Земя), та 

да може тя да бъде съхранена и да могат да продължат своята 

еволюция на нея ония от вас, които решиха да напредват към 

Реалния свят на Бога. 

И тоя очистителен процес на вашата планетата е логично 

следствие от решенията и действията на човечеството като цяло и 

на отделни негови представители, направени до тоя момент. Само 

така може да продължи своето съществуване планетата и Живият 

Живот на нея. 

Освен прилагането във вашия живот на това, което вече получихте 

от нас, днес ще ви дам напътствие какво бихте могли да правите, 

когато ви стане особено трудно. 

Отпечатайте и гледайте Посланията-Картини, които Росица Авела 

почна да приема и рисува под ръководството всеки път на някое 

от Висшите Същества на Светлината.* Те са съвсем реална и 

действена помощ от Висшите Октави на Светлината, която ви се 
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дава да ви подкрепи, когато ви е толкова трудно, че сте останали 

бес сили и сте бес да ви се иска да правите каквото и да е. 

Единственото, което е нужно да направите преди това, е да си 

осигурите тишина и да сте сами. 

Докато гледате Посланието-Картина, което ви привлича най-

много в дадения момент, 

• Благодарете на Бога и Му отправяйте Божествената си Лю-

бов; 

• Благодарете и на нашия Отец Небесен Господ Алфа, и на 

всички Ангели и Архангели, които ви помагат и подкрепят 

прес цялото време по вашия Път, когато имате нужда и сте 

поискали тяхната Помощ и Подкрепа, и им отправяйте 

Божествената си Любов. 

• Отправяйте Божествената си Любов и Благодарете на 

Единния Отец относно всичко, което се случва, понеже 

каквото и да става, то е най-доброто както по отношение на 

вас и вашата Душа, така и по отношение на душите на ва-

шите блиски и по отношение на по-нататъшната еволюция 

на човечеството, и на цялата ви планета. 

Всеки от вас сам ще усети колко дълго да гледа Посланието-

Картина, което е предпочел в тоя момент. И докато го гледате, 

благодарите, и отправяте Божествената си Любов към Висшите 

Октави на Светлината, постепенно ще почувствате как се 

испълвате с нови сили и отново ви се иска да продължите напред 

и нагоре. Ще ви стане ясна Божествената логика и ще сте с 

приемане към нея, че каквото и да е станало, и да става, а и каквото 

и да предстои да стане, е най-доброто от гледна точка на 

Вечността. 

Санат Кумара 

ОМ 
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* Виж част Работа в Духовността, Послания-Картини „Помощ 

от Висшите Октави на Светлината”. Когато искате да истеглите 

Послание-Картина от сайт ЕДИНЕНИЕ (edinenie-vsemirno.net и 

edinenie-vsemirno.bg), та да го отпечатате, кликнете с мишката 

върху Посланието-Картина. Това ще отвори допълнителен 

прозорец с увеличеното Послание-Картина. След това с десен 

бутон на мишката кликнете върху голямото Послание-Картина 

и изберете опция Запиши като... (евентуално Save as...). Така 

вписаното на сайта Послание-Картина с расширение JPG може 

да се отпечата директно или да се пренесе и отпечата от друг 

компютър с цветен принтер. 

  

https://www.edinenie-vsemirno.net/rabota.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/rabota.htm
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Денят на вашето Освобождение 

от мрежите на илюзията* 

Господ Сурия 

09 април 2011 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Дойдох днес да ви дам още една препоръка, която би могла да ви 

бъде Доброплодотворна. 

Когато решите да вървите по Пътя към Дома, вие почвате да 

срещате всякаквиилюзорни проявления и неблагополучия, чрес 

които постоянно ви се налага да решавате дали да продължите 

напред и нагоре по Пътя, или да се върнете назад. 

И колкото повече напредвате в своето придвижване, толкова по-

фини са проявленията на илюзията около вас. И колкото по-нагоре 

се искачвате, Пътят става все по-стръмен и се стеснява, и всяка 

стъпка напред трябва да бъде направена исключително 

внимателно, понеже на места и най-малката грешка в движението 

може да доведе до моментално свличане надолу, а на по-голямата 

част от човечеството им липсва ясното виждане, та да са наясно 

какви ще са пораженията и дали до края на това въплъщение ще 

почнат да се качват отново. 

Поради това моят съвет към вас е следният: 

Всяка сутрин, още щом се събудите, си представяйте Бял Път, по 

който вървите, водещ право напред и нагоре към Божествените 

висини. И си представете най-горе на Пътя тоя Учител от Висшите 

Същества на Светлината, към когото испитвате най-силно чувство 

на Благодарност и Божествена Любов. Той стои срещу вас и ви 

обгръща със своята Любов, и ви дава сили да продължите към него 

напред. 



5 
 

Съхранявайте тая представа в Съснанието си прес целия ден и 

винаги когато ви обхване илюзорно чувство или мисъл, веднага си 

спомнете своя Учител, който е там горе и ви подканва да се 

искачите към него, и е готов да ви Подкрепя и да ви Помага 

постоянно, ако сте в състояние да му дадете достъп до себе си, та 

той да успее да го прави, бидейки достатъчно хармонични и 

умиротворени. Щом си спомните своя Учител и неговата огромна 

Любов и Подкрепа към вас, ще усетите как илюзорното чувство ви 

напуска постепенно и илюзорните мисли – също. 

Постоянно правете това, което ви рекох току-що. То ще се утвърди 

във вашето Съснание и във всяка ситуация ще имате връска със 

своя Учител на финия план, веднага щом си спомните, че го има и 

винаги е готов да ви Подкрепи. И всеки път, когато успеете да 

преодолеете илюзорните чувства и мисли, които ви обхващат 

отново и отново, си представете как правите поредната крачка 

напред към върха – крачка, която скъсява растоянието помежду ви. 

Много е важно да помните, че колкото повече отправяте 

Божествената си Любов и пребивавате в състояние на вътрешно 

благодарствено чувство към Бога и към Господа относно Помощта 

Свише, която ви се дава постоянно – на вас, на вашите ближни в 

Светлинната мрежа, на планетата РА́ЙМА (Земя) и на всички 

Живи същества, толкова по-лесно ще ви бъде да достигате до 

добри от Господна гледна точка решения, тъй като ще сте на по-

високо вибрационно ниво. 

И макар вече да сте наясно, пак ще повторя, че би било добре да 

ви стане навик да отправяте Свише своята Благодарност и 

Божествена Любов колкото по-често, толкова по-добре – от 

момента на вашето събуждане сутринта до заспиването ви вечерта. 

Когато ви облеят илюзорни мисли и чувства, се сещайте при пръв 

удобен случай да отправяте Божествената си Любов към Бога и 

към Господа и да им благодарите, че ви Подкрепят и ви се Помага 

Свише да ги преодолеете и да се освободите от тях**. И колкото 
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повече им благодарите, дори и относно дребните неща, и колкото 

повече им отправяте Божествената си Любов, толкова по-малко ще 

ви се налага да искате Помощ и Подкрепа Свише от Висшите 

Октави на Светлината. 

Докато сте потопени в илюзията, при всяко ваше решение, което 

ви се налага да правите, отново дръжте своето Съснание будно и 

винаги се питайте: 

Решението, което се каня да направя сега, ще помогне ли да се 

придвижа по Пътя към Отца? 

Ще помогне ли то да порасне моята Душа и да се слее с моя Дух (с 

моята Висша Част)? 

Това решение в съответствие ли е с Господните Повели и Правила? 

Дава ли то Божествен пример в тоя свят, който да е в помощ и 

подкрепа на Живия Живот? 

Поспрете се и се опитайте да усетите какво ви диктува сърцето в 

отговор на тия въпроси и се постарайте да действате в съгласие с 

полученото напътствие. 

Почнете да мислите, преди да действате. Почнете да се питате 

откъде идва всеки ваш подтик – дали е искане и импулса ка него 

идва от вашата Висша Част, или е желание и импулса ка него идва 

от илюзорната ви част и дори от някъде другаде – от някоя от 

мрежите на илюзията. Понеже много е вероятно представителите 

на тия мрежи да ви изкушават в тоя момент, действайки чрес 

собствената ви илюзорна част. 

Винаги, когато ви се появи някакво желание или искане, го 

оставяйте в ръцете на Отца, като Го помолите Той да отреди дали 

да се испълни то или не, според това, което е най-доброто от 

Неговата гледна точка. 
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И в един момент ще усетите, че у вас вече липсват желания към 

материалния свят, тъй като ще сте Осъснали тяхната илюзорност. 

А също и че сте в състояние да приемете всяка ситуация такава, 

каквато е, бес тя да ви вкарва в илюзорни състояния и сте бес 

обида, дразнения, ядосване и т.н., а оставате хармонични, понеже 

сте с по-висока степен на Осъснатост! 

Тогава ще настъпи денят на вашето Освобождение от мрежите на 

илюзията. Освобождение, което сами сте постигнали със 

собствените си усилия и с помощта на своите Учители от Висшите 

Октави на Светлината. 

Тия от вас, които сте с Живи, Светли и Чисти Души и прилагате в 

достатъчна степен в живота си дадения ви от Мен съвет, сте в 

състояние да достигнете до тоя момент от придвижването си по 

своя Път. 

Господ Сурия 

  

 

* Продължението на Практиката на Белия Път е в Посланието 

на Господ Сурия от 26 март 2013 г. 

Виж и Мисъл 286 

** Прес 2017 година Присъствие на Единния даде нова Духовна 

практика, много силна и действена, точно по отношение на 

преходните времена, в които живеем сега и които предстоят, 

която да се употребява във всички случаи на носеща ущърб 

намеса от страна на представители на които и да са мрежи на 

илюзията, а именно Духовната практика „Покаяние, Прошка и 

Благодарност в 7 стъпки”.  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2013.03.26.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2013.03.26.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/misli.htm#m286
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/duhovna-praktika-7-stapki.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/duhovna-praktika-7-stapki.htm
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Насочете своите мисли и чувства към Висшите 

Октави на Светлината и поддържайте 

Съснанието си постоянно във връска с Висшите 

Октави на Светлината 

Господ Шива 

10 април 2011 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Днес идвам при вас да ви кажа каква работа ви чака в бъдеще, при 

условие че искате да продължите своето придвижване в 

правилното направление към Бога и към Господа, бес да се 

отклонявате встрани и да распилявате скъпоценните минути от 

отреденото ви време, и бес да пилеете дадената ви скъпоценна 

Божествена енергия да свършите тая важна работа. 

Нужно е да работите постоянно, бес почивен ден, тъй като доста 

от вас вече употребихте всичките си почивки и вложихте толкова 

много от своята енергия в илюзорни дела. Приключи времето, 

когато трябваше да се грижите само себе си да усъвършенствате и 

когато пропускахте да го правите, това беше само във ваш 

собствен ущърб. 

Сега вече единственото спасително нещо е всеки от вас да почне 

да мисли относно благото на планетата и Живия Живот на нея и 

единствено с тоя мотив да подхожда с целия си устрем към 

собственото си усъвършенстване. Да прилага всички добродетели 

в своето ежедневие и да живее в испълнение на Божествения 

Нравствен Закон и всички Господни Повели и Правила. И да го 

прави с ясното Съснание, че балансът на планетата едва-едва се 

крепи. Решенията и делата на единици, на всеки пробудил се и 

стъпил на Пътя, вече предопределят бъдещето на човешкия род, на 

цялата планета и Живия Живот на нея! 
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Когато от вас струи Божествена Любов към всяко Живо същество 

в Светлинната мрежа, 

когато приемате бес осъждане всичко, което ви обкръжава, 

включително и самите себе си, 

и когато приемате собствения си живот такъв, какъвто е, с Радост 

и Благодарност към Господа и Бога, 

имате шанс да продължите своята еволюция в света на шестата 

човешка раса на планетата РА́ЙМА (Земя), съвместно с всички 

ония Душѝ, които вече са готови и чакат на финия план и те да го 

направят, когато времето настъпи. 

Сега всеки един от вас, бес исключение, носи отговорност да 

продължи беспрепятствено по-нататъшното съществуване на 

планетата и еволюцията на човешкия род и на представителите на 

всички царства на природата, които принадлежат към Живия 

Живот. Всеки един от вас чрес своите мисли, чувства и слова, 

които влага в околното пространство и чрес делата си, 

предопределя какво ще е бъдещето, което ви предстои – в каква 

степен то ще е благоприятно и кой от вариантите на евентуално 

бъдеще ще стартира! 

Така че насочете своите мисли и чувства към Висшите Октави на 

Светлината и поддържайте Съснанието си постоянно във връска с 

Висшите Октави на Светлината. Това е най-важната работа, която 

ви предстои. На всеки от вас! 

Господ Шива 
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Картината на Светлото Бъдеще 

Прелюбимата Елена Ивановна* 

11 април 2011 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Днес идвам да говоря на всички хора по света, в които Огънят на 

Живия Живот гори. Иска ми се да ви предам своята Любов към 

цялата планета, та да усили вашата Божествена Любов към 

РА́ЙМА (Земята). Планетата е прекрасна, но страда и Ние – 

Съществата на Светлината от Висшите Октави на Светлината, 

чувстваме нейната болка. Човекът е прекрасно Божествено 

творение, но е бес да Осъснава колко много е затънал в илюзията. 

И твори едно след друго илюзорни проявления. Душите страдат и 

вопли се носят отвред. 

Време е тая картина да се промени. 

Време е да го поискате от цялото си сърце. 

Време е да решите и искрено да поискате всичката тъмнина да се 

превърне в Светлина. 

Станете художниците на Новото време. Почнете да рисувате в себе 

си нова картина – картина на Светлото Бъдеще на РА́ЙМА 

(Земята) и на всички народи, сплотени и в единство посрещащи в 

Светлинната мрежа Въсхода на Божественото Съснание. 

И след като видите тая картина, се помолете Свише и поискайте тя 

да стане вашата нова действителност. Поискайте го толкова 

мощно и силно, че да приключите да живеете по стария начин. И 

всяка ваша мисъл, и всяко ваше чувство, които са по-малко 

прекрасни от тая картина, ги оставете да ви напуснат окончателно. 

Добре е говорът ви да съдържа само Светли слова, от които да 

блика Светлината на Божествената Мъдрост, а в случай, че това е 
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бес да ви се получава, просто мълчете. Мълчете и се радвайте на 

своята картина и всеки миг бъдете готови да нарисувате нова 

картина, от още по-висше ниво, когато го достигнете – картина, 

която да отваря сърцето ви към Висшите Октави на Светлината. 

Когато някои хора са потопени в тъмни краски, и се опитват да ги 

положат на вашата картина, работата ви е да съхраните картината 

си светла и искряща в цветовете на дъгата. Постарайте се да я 

виждат само тия, които го искат. И така да ги увлече вашата 

картина, че да поискат и те да почнат да рисуват такива картини. 

А ако не поискат и настояват да останат обгърнати в тъмнина, 

тогава веднага ги отминете като нещо, на което е бессмислено да 

се обръща внимание. 

Когато народите се увлекат в тая работа, планетата ще почне да 

сияе с ново Сияние. Ще блести окъпана в Радостта и Божествената 

Любов. И това напълно постижимо бъдеще ви чака, ако сега 

всички вие сдраво се хванете на работа и го сътворите. 

Ас съм готова да Подкрепя всеки от вас, който почне да рисува 

Новия Живот в Хармония с Висшите Октави на Светлината. 

А ако народите пропуснат момента, отреден да свършат тая 

толкова важна работа, РА́ЙМА (Земята) пак ще почне да блести в 

ново Сияние, понеже ще настъпи момента нашият Отец да почне 

да рисува. Най-важното от всичко в тоя момент е да сте готови още 

от сега, всеки миг, да оставите всичко в Неговите ръце и да се 

радвате тогава, когато Той рисува Своята Картина, и да Му 

благодарите, тъй като тя ще е най-прекрасната и най-добрата по 

отношение на всички Живи същества!** 

Елена Ивановна 

 

* Бележка на Росица Авела от 09 март 2016 г. 
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Първоначално бе написано, че Посланието е от Николай 

Рьорих, макар че бе дадено от Елена Ивановна. Това бе 

направено по допущение Свише, като най-доброто в оня 

момент, спрямо ситуацията тогава. 

** Последният абзац на Посланието бе даден допълнително на 

10 януари 2015 година. 

  

 
  

https://www.edinenie-vsemirno.net/i/pk/pk-13.htm
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Охрана от проявленията на илюзията 

Прелюбимият Ланело (Марк Профет) 

12 април 2011 г.,  

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Подготвих се в днешния ден да ви дам своята Помощ, та да сте по-

добре охранявани от проявленията на илюзията, каквито и да са те. 

Най-добрата охрана е вашата постоянна готовност да ги 

посрещнете с цялото си спокойствие, очаквайки винаги и най-

неочакваното. Будност на Съснанието – ето какво трябва да 

отработите. А също и постоянно да сте готови да действате по най-

правилния от Господна гледна точка начин в дадения момент, 

което ще ви се получи само когато успявате да съхраните своето 

Съснание на най-високото ниво, което ви е достъпно. 

Бодър дух – това е следващото, което също ви е нужно да 

поддържате постоянно. А това ще ви се получава, когато укрепвате 

Вярата си в беспогрешността на Господния Промисъл при всички 

ситуации, в които попадате, въпреки нашепванията на вашата 

илюзорна част. 

Например в ситуацията, когато сте навън от къщи и се сетите, че 

сте си забравили нещо важно, което ще ви е нужно прес деня, да 

кажем, портфейла с парите или ключовете от колата. Имате важна 

среща, но ви липсва време да се връщате, ако искате да сте точни. 

И Осъснавате, че това вече едва ли ще може да се случи. 

Съхранявате спокойствие, благодарите на Господа и се връщате. 

И когато най-после тръгнете, след малко виждате, че една 

пресечка по-нататък по вашия маршрут е станал пътен инцидент 

точно по същото време, когато бихте минали, ако бяхте тръгнали 

„навреме”. Е, остава ви само отново радостно да благодарите. 

Така е, прелюбими, и с всяко друго нещо във вашия живот. Всяка 

ситуация е най-добрата по отношение на вас в дадения момент, 
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щом сте тръгнали по Пътя към Господа, дори и когато на другите 

им е съвсем „очевидно”, че нещата при вас не са наред. Както в 

нашия пример, когато закъснеете и важната среща се провали. Да, 

вие ще пропуснете евентуално срещата, но ще подминете нещо 

много по-опасно. 

Тънкостта тук, както и в която и да е друга ситуация, в която 

попадате, е да съхраните спокойствие и най-вече предварително да 

благодарите на Господа. Обаче да благодарите не как да е и като 

нещо, което се полага да свършите по задължение, а да Му 

благодарите от все сърце, с Радост, и да Му отправяте 

Божествената си Любов! 

Това съвсем естествено ще ви се получава, след като винаги 

държите в Съснанието си мисълта, че получавате помощ от 

Съществата на Светлината. Помощ, насочена главно към 

съхраняването на вашите Душѝ и към превръщането на 

отрицателната ви карма в Светлина. Помощ, която понякога 

причинява страдание, но на вашето его – страдание, което е 

напълно илюзорно. 

Да се върнем отново към нашия пример. Дори и бес пътен 

инцидент, като отидете по-късно на уговорената среща, може да 

пропуснете да сключите например договор за работа, чрес която 

бихте си натрупали отрицателна карма, тъй като тая работа е в 

противоречие с Господните Повели и Правила (Заповеди и 

Закони), въпреки, че сте бес да го Осъснавате в момента. И още 

нещо – човекът, на срещата с когото сте закъснели и чиито 

очаквания сте провалили, също както и евентуалната ви бъдеща 

обща работа, може в предишно въплъщение да е направил същото 

спрямо вас и сега да е настъпил моментът да се отработи кармата 

помежду ви. 

С една привидно лоша ситуация толкова много добри ефекти може 

да се постигнат, и то все такива, с които липсва как да сте наясно 

точно тогава, когато сте в центъра на събитията. 
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Вашата Вяра в Господа и приемането с Радост на всичко случващо 

се ще ви охраняват по Пътя и ще ви помогнат да продължите 

напред. 

Ланело  
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Лъч Надежда 

Владика Кут Хуми 

13 април 2011 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Днес идвам да ви населя с енергията на Радостта и с Любовта ми 

към вас, която ви отдавам в тоя момент. Искам да ви предам и 

своите Вяра и Надежда във вас и в расцъфтяването на вашите 

способности, относно които дори и идея понякога ви липсва, че ги 

притежавате. 

Отворете сърцата си и оставете Божествената Любов, която струи 

към вас от Висшите Октави на Светлината, да ви облива. 

Попивайте тая Божествена Любов и когато всяка ваша клетка се 

насити с нея, почнете да я отправяте към цялата планета и Живия 

Живот на нея. 

Отворете очите си и погледнете красотата около вас. Виждайте 

всяка подробност от постоянно променящата се природа и ѝ се 

любувайте. Гледайте как слънцето се вдига сутрин на небето и как 

се спуска вечер и поемайте с всяка ваша клетка красотата на 

природата в тия мигове. Гледайте и небесните тела на нощното 

небе и приемайте Посланията, които те ви пращат. 

Отворете ушите си и слушайте птичите песни, ромона на водата, 

полъха на вятъра и мелодиите, идващи от Висшите Октави на 

Светлината. 

Почувствайте Творението на Единния Отец в неговата цялост и 

бескрайност. 

Виждайте само Божествените проявления от вашия свят. 

Бъдете спокойни и хармонични. Така ще сте способни да приемате 

правилни решения в ситуациите, които ви поднася животът. 
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Това е ключът към успеха да се превърне днешната ситуация на 

планетата към Добро. 

Само когато сте в Радостта, с Радост ще дарявате своите блиски. 

Само когато сте в Любовта Божия, Божествена Любов ще отдавате 

на цялото Творение на Отца. 

Отделяйте време на искуството – то повишава вашите вибрации и 

ви исвисява към Висшите Октави на Светлината. Бес нужда е да се 

чакат по-добри времена. Почнете още сега, веднага. Тогава ще 

бъдете охранявани от всички „изненади“ на илюзията. 

И колкото повече от вас успяват да испълняват моите днешни 

препоръки, толкова по-голяма е Надеждата бъдещите събития да 

са по-добри от Господна гледна точка по отношение на Живия 

Живот на тая планета. 

Владика Кут Хуми 
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Препоръки как по-лесно да се съхраните и 

еволюцията си успешно да продължите 

Владика Серапис Бей 

14 април 2011 г. и 06 октомври 2019 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

АС СЪМ Серапис Бей и дойдох да ви предам импулс, който ще ви 

помогне да продължите напред, въпреки това, което се случва сега, 

и въпреки това, което предстои. 

Всички вие, които приемате Учението, идващо от Висшите Октави 

на Светлината, което ви даваме прес последните години и се 

стремите да прилагате на дело нашите препоръки към вас, сега е 

нужно да се устремите още повече духовно да се усъвършенствате. 

Най-доброто в настъпилите вече нови времена е всеки сам да 

работи по собственото си усъвършенстване и да преминава прес 

ситуациите, които му поднася животът, но и да поддържа 

постоянна и най-тясна връска с Висшите Октави на Светлината и 

техните обитатели – с Ангелите и Архангелите и с Висшите 

Същества на Светлината, като се обръща към тях постоянно и ги 

кани, искрено иска и моли Помощ и Подкрепа Свише да му дават 

относно всичко, което му е нужно. А след това да им благодари и 

да им отправя Божествената си Любов, включително и когато 

приключи житейската ситуация, по повод на която е молил 

Подкрепа и Помощ Свише да му се даде. 

Добре би било да свикнете да се обръщате към Висшите Същества 

на Светлината и преди да почнете някаква работа – относно 

всичко, което почвате да вършите, та да ви се наспорява Свише, а 

след края на работата си да поблагодарите на тия от тях, на които 

може да се благодари* и Божествената си Любов да им отправите 

– на всички тях, от все сърце и Душа. 
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Приумножавайте Божествената Любов помежду си – вие и 

Съществата на Светлината от Висшите Октави на Светлината и 

пребивавайте в Радост и в Благодарност към Бога и към Господа и 

им отправяйте тая приумножена Божествена Любов. 

Съблюдавайте Господните Повели и Правила (Заповеди и Закони) 

и отработвайте нови Божествени съвършенства на мястото на 

всичко илюзорно, което ще превърнете с най-голяма лекота в 

Светлина, понеже ще получавате постоянна Помощ Свише. 

Това са важни напътствия особено относно времената, когато 

растоянието между вас и всички останали хора, пребиваващи в 

илюзията и не желаещи да се разделят с нея, почне още повече да 

се увеличава. 

Когато поддържате Съснанието си исвисено и сте в състояние да 

общувате с Висшите Същества на Светлината, връската помежду 

ви ще е постоянна и двустранна и все повече ще укрепва напред 

във времето. И тогава, каквото и да почвате да правите, когато 

поканите Висшите Същества на Светлината, които могат, да 

присъстват и да са редом до вас по време на вашата работа в 

Духовността, а и по време на работата ви в материалността, това 

ще приумножава Доброплодотворния ефект на всичко, с каквото 

се подхванете. И ще поемате животворна глътка въздух от 

Висшите Октави на Светлината, която да ви даде сили да 

продължите след това отново в илюзията, надянали своите маски. 

И така до всеки следващ път, до всяка следваща ваша среща със 

Съществата на Светлината от Висшите Октави на Светлината. А 

когато ги каните, винаги дръжте в Съснанието си мисълта, че го 

правите, та да улесните и ускорите вашето Духовно 

усъвършенстване. И целта и мотивът ви да са да дадете своя 

принос да се съхранят планетата и Живия Живот на нея. А също и 

да сте в испълнение на Божественото ви предначертание и на 

Господния Промисъл относно тоя свят! 
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Дайте Божествен пример относно тоя нов тип общуване помежду 

ви със Съществата на Светлината – в Радост, в Хармония с 

природата и в Божествена Любов помежду ви. 

Споделяйте с всички Същества на Светлината колко много ви 

помага тяхното присъствие и помощ във вашия живот по време на 

всички моменти на Подкрепа и Помощ Свише, които получавате 

от тях и колко много това укрепва вашата Вяра в Господа и я 

приумножава. 

Споделяйте с тях колко много това ваше общуване повишава 

енергетиката и вибрацията ви и прояснява Съснанието ви и то 

отива на по-Висше ниво, и от благодарност отново им отправяйте 

вашата Божествена Любов. 

Споделяйте с обитателите на Висшите Октави на Светлината и 

творбите на искуството, които са Божествен пример и увеличават 

Радостта ви и ви карат да се чувствате леко, сякаш всеки момент 

ще литнете към Небесата. Това още повече ще усилва добрия 

ефект от тия творби на искуството, които са Божествен пример и 

са в Светлинната мрежа. 

Споделяйте с Висшите Същества на Светлината, с Ангелите и 

Архангелите и с елементалите и своите расходки сред природата, 

каквото и да е времето. То винаги ще е най-доброто по отношение 

на вас, когато решите да отидете навън от населените места и още 

докато сте си в къщи, ги поканете да са с вас. Направете нужното 

да откриете някое усамотено тихо кътче, където да поседите в 

Тяхното Присъствие, мълчейки, докато почувствате как се сливате 

с всемира и ставате едно единно цяло помежду си и с всичко 

наоколо. 

Така, следвайки тия препоръки, би ви било по-лесно Живи да се 

съхраните, Доброплодотворни в Светлинната мрежа да бъдете и 

каквото и да става във всеки следващ момент от живота ви, 

еволюцията си успешно да продължите. 
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Владика Серапис Бей 

  

 

* Виж в част Учение Въпрос и Отговор 2 „Най-важното в тия 

времена“ от 28 декември 2016 г. и Въпрос и Отговор 6 

„Отговори на въпроси по темата на Въпрос и Отговор 2“ от 23 

февруари 2017 г. 

  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#d23
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#d23
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#d23
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Давайте допълнителна помощ на РА́ЙМА 

(Земята) 

Великият Божествен Направляващ 

15 април 2011 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Началото на нов космически цикъл ни даде въсможността да дадем 

прес това време тоя цикъл с Послания. С тях ви Помагаме Свише 

да поставите началото на нов растеж в Духовността – на всички, 

които сте способни на такъв и го искате. Освен това на всички, 

които прилагате нашето Учение, се дават напътствия, които 

коригират вашия курс в правилната от Господна гледна точка 

посока и ви дават нужната Подкрепа Свише да продължите 

напред. 

Дойдох да обърна вашето внимание върху ситуацията на 

планетата, която продължава да се утежнява с всеки следващ ден. 

Поради това бих искал да ви напомня, че можете да пишете писма 

до Кармичното Ръководство* по всяко време, включително и в 

дните, когато липсват редовни срещи от тия, които се провеждат 

четири пъти годишно**. 

Тия от вас, чиито сърца им подскажат нуждата да се даде 

допълнителна помощ на планетата, биха могли да ни пишат и да 

поемат още един, макар и малък ангажимент, до лятното 

слънцестоене, който може да е както някаква работа в 

Духовността, така и работа в материалността. А в случай, че 

решите да испълнявате постоянно тоя поет допълнителен 

ангажимент, това би било най-доброто!*** 

Ние се грижим планетата и Живия Живот на нея да оцелеят, но би 

било добре това да е и ваша постоянна грижа! И докато 

испълнявате тоя допълнителен ангажимент, насочвайте своята 
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Благодарност и Божествената си Любов към Майката РА́ЙМА 

(Земя). 

Ние бихме били благодарни на всяка допълнителна помощ, 

получена от вас. 

Великият Божествен Направляващ 

  

 

* Виж препоръките относно писане на писма до Висшите 

Същества на Светлината, дадени в Посланието от 23 юли 2010 

година от Господ Сурия,, които важат и при писането на писма 

до Кармичното Ръководство. 

** Допълнение от 12 октомври 2011 г.: Сега вече четири пъти 

годишно – освен по времето на лятното и зимното 

слънцестоене, както бе доскоро, така и по времето на есенното 

и пролетното равноденствие, наложено точно поради все повече 

усложняващото се положение на планетата и трудността да се 

предскаже хода на събитията. 

*** Целия тоя параграф е допълнение от 12 октомври 2011 г. 

  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2010.07.23.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2010.07.23.htm
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Препоръка към моите ученици 

Господ Майтрейя 

16 април 2011 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Когато идвам на планетата РА́ЙМА (Земя), всеки път откривам 

отново и отново нейната красота. И сега, като дойдох да дам това 

мое Послание, пак се удивлявам как по-голямата част от 

човечеството е безгрижно и продължава да дава своя принос за 

унищожаването ѝ. В същото време виждам и усилията на тия 

малцина от вас, които се стараете да дадете от себе си всичко най-

добро, на което сте способни, та да помогнете, и ви се радвам. 

Поради вас си струва материалният план на планетата да оцелее. 

Днес дойдох да ви кажа, че макар голямата част от тия, които 

преди няколко години получиха моята Благословия и стъпиха на 

Пътя на Посвещенията, да не издържаха, сега в моята школа на 

Мистериите отново има нови ученици. И сега ас се обръщам към 

всички свои ученици. 

Всеки един от вас в себе си чувства и е наясно, че е стъпил на Пътя 

на Посвещенията. Вие поискахте да ускорите вашата еволюция и 

ас дадох своето съгласие да постъпите на обучение при мен. Ас 

самият строго подбирам своите ученици и много от желаещите не 

бяха допуснати. И поради това вие – моите ученици, сте малко, но 

пък сте устремени. 

Бих искал да ви дам една препоръка относно вашия живот в 

илюзията на материалния свят и относно ученичеството ви при 

мен. 

Купете си един тефтер и почнете всяка вечер да вписвате в него 

какво ви е донесло Радост прес деня и благодарете на Бога и на 

Господа относно това ваше радостно преживяване, и им 
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отправяйте Божествената си Любов. Нужно е да откриете поне 

едно нещо, което да впишете. 

След това впишете прес какво испитание сте минали прес деня, 

което ви е искарало от равновесие, и отново благодарете на Бога и 

на Господа, че ви се е случило, и им отправете Божествената си 

Любов. 

Накрая поискайте Помощ от Съществата на Светлината, та да 

успеете следващия път при аналогична ситуация, когато се 

окажете отново извън равновесие: 

• веднага да си спомните, че искате да сте мои ученици, и 

• да ми благодарите относно теста, прес който минавате, и 

• да се постараете в най-кратък срок да се балансирате и сво-

ята Хармония да въстановите, и да проявите своите Божес-

твени качества и Добродетели в тоя момент, точно когато 

ви е най-трудно. 

Тия от вас, които се вслушате в моя съвет и го испълнявате точно, 

проявявайки усърдие и самодисциплина, увеличавате своите 

шансове да продължите обучението си при мен и в бъдеще. 

Наясно съм, че във въплъщение има Душѝ, дошли да преминат 

точно прес това обучение. Тия Души биха могли да минат успешно 

прес него и да се присъединят към тия, които носят своето 

Служение на Живия Живот в испълнение на Промисъла на Отца 

относно тоя свят. 

Господ Майтрейя, вашият Учител. 
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Промяна на начина на живот 

Госпо́дна Атина Палада 

17 април 2011 г.,  

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Идвам да дам своето Послание на всички Живи, Светли и Чисти 

Души, които сте готови да го приемете. 

Планетата вече е в състояние на усилваща се трансформация, 

подпомагана енергийно от Великото Централно Слънце. 

Всеки, който е във въплъщение сега, е нужно колкото може повече 

да подсили своя Духовен растеж и да се откаже от привързаността 

си към илюзията и нейните проявления, та да се спаси и оцелее. И 

ежедневно целенасочено да работи по прилагане на препоръките, 

които ви даваме във всяко Послание, Напътствие, Въпрос и 

Отговор в част Учение и в текстовете в част Работа в Духовността 

на сайт ЕДИНЕНИЕ. 

Още повече това важи по отношение на родителите, които носят 

отговорност правилно да отглеждат своите деца, по начин и в 

такава обстановка, че да се чувстват добре както децата, така и 

самите родители в процеса на протичащите промени. Постарайте 

се да обясните на по-големите деца, тийнейджърите, каква е 

причината да предприемате тия мерки, поради каква причина 

предпочитате вашият дом да е навън от града и в него да царят 

тишина и хармония и каква е причината да вадите от употреба 

всичко, което понижава вашите вибрации. 

И им го обяснете тогава, когато поне от няколко дни сте сред 

природата, илюзията е охлабила своята примка и те са в състояние 

да приемат това, което им говорите. Макар че някои от тях са 

много по-готови от своите родители да преминат към новия начин 

на живот, който ви приканваме да установите. 
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Отдавам на всички вас, в които Огънят на Живия Живот гори, от 

своята Мъдрост и Любов, та 

• да станете наясно с повелята на времето, 

• тя да се превърне във ваше верую, 

• да получите силите, които са ви нужни, и 

• да промените своя живот така, че да живеете в синхрон с 

планетарните промени и в единение с цялата променяща се 

природа! 

Накрая бих искала да ви припомня, че в момент на каквито и да са 

стихийни бедствия, катаклизми, аварии, катастрофи и т.н., в която 

и да е точка по света, както природни, така и в която и да е сфера 

на живота, най-доброто е да съхраните себе си спокойни и да 

кажете, бес да се бавите, в първия удобен момент, когато можете 

да се усамотите, следното: 

Ас ................ (малкото име) 

Ти благодаря, Мили Татко Единни, от все сърце и Душа относно всичко, 

което се случва тук и сега, включително и ..... (упоменава се бедствието, 

катаклизма, аварията, катастрофата ..., а също и къде се случва)! 

Вярвам в Теб, Господи, в Твоето Могъщество и в Съвършенството на 

Твоя Промисъл! 

Наясно съм, че всичко, което се случва, е най-доброто от Твоята гледна 

точка в тоя момент, та да може да оцелее планетата и Живия Живот на 

нея! 

Всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

Благодаря! Благодаря! Благодаря! 

Любя Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена Любов, мили 

Татко Единни! 

Поклон! Отправям Ти Божествената си Любов! * 

Госпо́дна Атина Палада 

 

* Постойте тихо и го направете – отправете своята Божествена Любов 

към Единния Отец, колкото време можете повече, толкова по-добре!  
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Употребявайте спасителното въже, което ще ви 

помага на Пътя да се удържите и успешно напред 

да продължите 

Господ Сурия 

10 юли 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Днес идвам с голяма Радост, отново с Послание към човечеството 

на РА́ЙМА (Земята). Тая нова Милост на Небесата стартира 

благодарение на ангажиментите, които вие поехте в писмата си до 

Кармичното Ръководство относно работата ви в Духовността, 

дарявайки всеки ден от своята Божествена енергия ка балансиране 

на ситуацията на планетата и ка съхранението на вашата 

еволюция. 

В това свое Послание ас ще ви дам още един способ, чрес който 

вие бихте могли да получавате помощ от нас, та да се удържите на 

Пътя и успешно напред по него да продължите. 

Ето и същността на това, относно което говоря: 

Добре би било всеки от вас да вписва собственоръчно на отделни 

листчета ключови места от Посланията, дадени от Висшите 

Същества на Светлината, които четете. Имам предвид тия от вас, 

които прилагат даденото от Нас Учение и всеки ден четат по едно 

наше Послание*. 

Вие бихте могли веднага, след като прочетете Посланието ка деня, 

да си напишете на отделно листче тая ключова мисъл или пасаж, 

които най-много са ви впечатлили. Накрая напишете и датата, и 

името на Посланието, и от кой Учител е то. И докато пишете 

всичко това, отправяйте своята Благодарност и Божествена Любов 

към тоя ваш Учител.** Сгънете листчето с текста навътре и го 

пуснете в кутия или в друго нещо, отделено специално ка целта. 
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Всеки ден добавяйте по още една ключова мисъл от Учението, 

което ви даваме. 

И когато достигнете до участък от Пътя, който ви е много 

натоварващ и ви идва доста нанагорно да го преминете, поканете, 

искрено поискайте и помолете Помощ Свише да ви се даде 

относно появилата се ситуация, отворете кутията, съхраняваща 

бисерите от нашето Учение, и истеглете едно от сгънатите 

листчета. Растворете го и го прочетете, и добре помислете какъв 

отговор ви се дава. Може да прочетете и цялото Послание, от което 

е преписан текста на листа. Радостно поблагодарете относно 

Помощта Свише, която получавате от Съществата на Светлината 

в тоя момент. Помощ многостранна, включваща и подскаска в 

текста, и енергиен импулс, който ще ви даде сили да се справите с 

всичко! 

Тоя способ много лесно се испълнява, но е нужна и вашата лична 

ангажираност, постоянство, устременост, дисциплинираност и 

отговорност. 

Ангажираност, понеже е нужно всеки от вас сам да си направи 

своята кутия с бисерите от нашето Учение. 

Постоянство, устременост и дисциплинираност, та да успеете 

всеки ден да четете по едно от нашите Послания и да добавяте по 

една нова скъпоценност във вашето сандъче-кутия, съдържаща 

нашите напътствия към вас. 

И отговорност, понеже, Помощта ни е действена само в случай, че 

винаги, когато пишете ново листче с ключовата мисъл от 

Посланието, което сте прочели него ден, а също и винаги, когато 

искате по какъвто и да е друг начин Помощ от Съществата на 

Светлината, да го правите, намирайки се в състояние на 

максимално исвисено Съснание и да сте испълнени с Благодарност 

и Божествена Любов към Отца. 
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Тогава всяко листче ще се превърне ка вас в спасително въже, 

което ще ви помага да се удържите на Пътя, ако се подхлъзнете 

надолу, и ще ви даде въсможност да продължите отново своя 

въсход напред към върха на Божественото Съснание. 

Успех по Пътя вътре във вас!  

Испълнен съм с Надеждата, че доста от вас ще успеят. 

Господ Сурия 

ОМ 

  

 

* или Напътствие, Мисъл, Отговор на въпрос от Част Учение. И 

от всичко това, което четете, може да си направите бисерче. 

(допълнение от 19.02.2022 г.) 

** А също и докато пишете, го правете бавно и много красиво, 

както ви посъветва Владика Мория в своето Послание от 20 

август 2011 г. (това допълнение бе дадено на 24 февруари 2013 

г.). 

  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2011.08.20.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2011.08.20.htm
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Приложение на Господното Правило всеки човек 

да е бес намеса в проявлението на свободната 

воля на другите хора, бес те категорично да са 

поискали и да са го помолили да го направи 

Госпо́дна Атина Палада 

15 юли 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Идвам при всички устремени към Господа и към Бога Живи, 

Светли и Чисти Души, посредством предоставената нова Милост 

на Небесата. Днес искам да ви говоря относно една от уловките на 

илюзията, та да успеете да се охранявате от тоя по-фин капан, 

който лежи на Пътя на доста много от вас. 

Става въпрос за правенето „на добро” на другите хора, с които ви 

среща животът, бес те да са ви помолили да се намесвате в техните 

дела. Правенето на такова „добро“ е илюзия, прелюбими! Всичко, 

което предприемате спрямо другите хора от добро чувство, бес да 

са ви помолили ка това, е вмешателство в техния житейски път и в 

Свише предварително определения, очертан и подготвен План на 

Живота. И след това вие трябва да отработвате отрицателната 

карма, която сами сте си създали, водени при това от своите най-

добри чувства, но и от желание да помогнете на ближния, 

подбуждани от представители на една или няколко мрежи на 

илюзията. 

А помисляли ли сте, че положението, в което е попаднал вашият 

ближен, може да е най-доброто относно спасението на неговата 

Душа в тоя момент? Понеже най-вече в страданието си човек се 

обръща към Бога. И страданията са отработване на негова лична 

отрицателна карма, и се спускат по точно определени ред и честота 

и в точното време, така че ефектът да е максимален и това е най-



32 
 

висша проява на Божествените Милосърдие и Състрадание и 

помощ относно оцеляването на неговата Душа. 

А понякога въобще е бес да става въпрос ка страдания, а относно 

заблуди на околните хора. И вие, опитвайки се да ги извадите от 

техните заблуди, отново от най-добро чувство и искайки да 

правите добро, творите своя собствена отрицателна карма и се 

месите в делата на Бога. 

Част от проявлението на Висшата Част чрес Съснанието е пълната 

липса на намеса и наблюдението на случващото се в ролята на 

страничен наблюдател, но в готовност да се даде Подкрепа на 

другите по техния Път, в случай че такава бъде поискана 

категорично, бес двусмислия и недомлъвки, включително и 

предварително. И тия други хора може да са вашите родители, 

семейни партньори, деца, приятели, съседи, колеги..., който и да е! 

Например виждате, че вашето дете върви по път, различен от пътя, 

по който на вас ви се иска да върви, и допуска грешки, които вие 

искате да му спестите, та да му е по-леко в бъдеще. Но вашето 

външно човешко съзнание може да пропусне факта, че грешките, 

които детето ви прави сега, ще го научат на нещо, което много 

пъти в повече ще облекчи и ускори придвижването му по Пътя 

напред във времето. 

Друг пример – срещате човек, с когото почвате да си говорите и ви 

става ясно, че той отива на определено място, обаче пътят, по 

който е тръгнал, не води към мястото, което той иска да достигне. 

Но човекът попитал ли ви е дали върви в правилната посока? Ако 

вие се втурнете да го убеждавате, че греши, вие ще сте тия, които 

ще сгрешите! Въпреки че е поел в грешната посока, неговата 

Висша Част го води по „грешния” път и човекът спокойно върви 

по него, тъй като вътрешното му чувство е, че той е на прав път. И 

това наистина е така. Причините може да са много и всякакви и 

все исключително важни, като това да се срещне с бъдещата си 

съпруга по тоя „сгрешен” път или да се срещне с човек, с когото 
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има да отработва кармичен дълг, или да види нещо, което ще му 

даде идея да почне нов, много успешен бизнес и така нататък. 

Употребена е била Божествена енергия, та да бъде насочен Свише 

да поеме по сгрешения път! 

И сега си представете само как би се отразила вашата намеса, ако 

в момента, в който той ви съобщи, че върви към една посока, а вие 

сте съвсем наясно, че върви в друга посока, почнете да го 

убеждавате, че греши и трябва да поеме по съседния път? И какво 

ви се изписва да отработвате вие в бъдеще в своя живот? 

Ако Ме попитате как е правилно да постъпите в случая, ще ви кажа 

веднага – с Мъдростта, придобита от новото Учение, което 

получихте и което расширява вашата Осъснатост, при първия 

удобен момент, от все сърце Благословете тоя човек Божественото 

Предначертание да осъществи по своя Път! И след това кажете: „И 

всичко да бъде по Твоята Свята Воля, Господи!”. 

Така ще продължите успешно напред по своя Път, бес да се 

товарите излишно с отработването на новопридобит кармичен 

товар. 

Сега пред вас се открива нов начин на действие във вашето 

ежедневие, в приложение на Господното Правило всеки човек да е 

бес намеса в проявлението на свободната воля на другите хора, без 

те категорично да са поискали и да са го помолили да го направи. 

Или речено по друг начин: можете да се намесите в проявлението 

на свободната воля на другите хора единствено когато те 

категорично са поискали вашата помощ и/или подкрепа и са ви 

помолили да го направите! 

Госпо́дна Атина Палада 
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Помощ относно достигане на по-високо ниво на 

Съснанието 

Господ Санат Кумара 

18 юли 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Дойдох да дам своето Послание на всички Живи, Светли и Чисти 

Души – и на будните, и на тия, които вече бяха събудени, но отново 

заспаха, макар че всъщност искаха само леко да си подремнат, а 

също и на ония, които спят от много отдавна и вече им е крайно 

време да се пробудят и да стъпят отново на Пътя към Бога. 

Дойдох да подсиля у всички ви импулса да действате в правилното 

от Господна гледна точка направление – достигане на по-високо 

ниво на Съснанието ви и достигане до върха на Божественото 

Съснание. Това е една от основните цели в почти всички наши 

Послания и във всяка друга част от Учението, което ви даваме. 

Питали ли сте се някога каква е причината? 

Придвижването ви по тоя Път е единственото, което е в състояние 

да съхрани вашата Душа и да гарантира нейната по-нататъшна 

еволюция и оцеляването ѝ в условията на всепозволеност във 

времето, в което живеете сега. Време на усилващо се 

противодействие на илюзията към промените, които вече почнаха 

и постепенно все по-силно се проявяват. Нашето намерение е да 

ви помогнем да се подготвите по най-добрия от Господна гледна 

точка ка вас начин, понеже тия процеси тепърва предстои да се 

усилват. И правим това всеки път, при всяка нова Господна 

Милост да ви даваме Послания, Напътствия или Отговори на ваши 

въпроси посредством Мисълта на деня, Стих-Напътствие, 

Послание-Картина ... . 

Днес искам още веднъж да ви обърна внимание, че вие може да 

преминете на ново, по-високо ниво на своето Съснание само 
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тогава, когато то е освободено от влиянието на илюзията, а това се 

получава: 

• когато сте успели да живеете, бес да претоварвате Съсна-

нието си с излишен информационен багаж и 

• когато успявате да съхранявате своята Положителност и 

състояние на вътрешен Мир, Хармония и Покой. 

Това са двата момента, отработването на които много би ви 

улеснило. 

Представете си балон, с който искате да се исдигнете в небето. 

Дали тоя балон би могъл да отлети, ако е прихванат с различни по 

дебелина въжета от всички страни към тежести на земята? А вие 

сами привързвате своето Съснание към тежестите на излишната 

информация, която поглъщате от всички средства ка масова 

информация и от книгите, които четете. 

Това ваше информиране понякога е краткотрайно, друг път трае 

продължително време, но по-важното в случая е, че го правите 

ежедневно или почти ежедневно. И правите това, бес да се 

вслушвате в тихите нашепвания на вашето сърце и бес да приемате 

нашата помощ чрес сигналите, които ви подаваме Свише, когато: 

• вятърът прелисти страниците на вашето четиво, преди да сте 

погледнали докъде сте стигнали 

• или интернетът прекъсне точно когато четете нещо „инте-

ресно” и „поучително”, 

• или детето ви пречи със своите нужди или въпроси точно 

когато искате да видите или чуете нещо по радиото или те-

левизията, 

• или кучето иска да отиде на расходка и е неспокойно точно 

когато някой ваш познат ви информира относно нещо по те-

лефона. 
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Да се върнем отново към вашия балон. Да речем, че от достатъчно 

дълго време сте спрели да поемате информационни сурогати, 

които да привързват вашето Съснание към илюзията на 

материалния свят, т.е. достатъчно сте освободили балона от 

тежестите и той вече може да се исдигне нагоре. 

Обаче дали би могъл да лети бес да е опасно и в посоката, в която 

искате, ако почнете исдигането с него по време на буря със 

светкавици и гръмотевици, съпроводена от много силен вятър и 

дъжд? Ето това се получава, когато се стремите да исдигнете 

своето Съснание по време на вашите служения и отправяте 

молитви към нас да ви Подкрепяме и да ви Помагаме, но сте 

пропуснали първо да усмирите бурята, бушуваща вътре във вас, от 

вашите мисли и чувства, свързани с живота ви в материалния свят. 

Забравяте да усмирявате и словата, които постоянно валят от 

устите ви като градушка и поразяват посевите с крехките кълнове 

на порядъка на Новия Свят на 6-тата раса, които ние посяваме във 

вашите Души. 

Ето това е, любими мои, върху което можете да работите, та да 

успявате Съснанието си да исвисите и да го съхраните след това 

исвисено прес повечето време на това по-висше ниво, на което то 

е добре охранявано от спектакъла, в който ви включва илюзията с 

помощта на какви ли не съблазни и противодействия. 

Исдигнете се с балона, който сте приготвили ка Път, и когато 

погледнете на света отгоре, ще усетите, че там долу всичко вече е 

спряло да ви привлича, изкушава и съблазнява. И ще почувствате, 

че всичко там долу е престанало да бъде толкова важно, че да се 

борите ка него или да се налага да противодействате по какъвто и 

да е начин на каквото и да е! 

Вие ще летите в бескрайната синева, окъпани от Светлината и с 

огромна Радост в Душата! 

И когато решите да приземите балона си, вие ще носите тая Радост 

и Светлина със себе си и ще дарявате от тях на всеки, с когото 
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животът ви среща и който е готов да ги приеме с Благодарност към 

Господа и с Божествена Любов към вас и към Отца. 

Само тоя, който е готов да приема с Благодарност и с Божествена 

Любов към вас и към Отца вашата Радост, Светлина и Божествена 

Любов, само на него те може да му бъдат дарени! Иначе и да ги 

отправяте към него, липсва начин да го достигнат и той да ги 

приеме! 

Същото, и още повече дори, важи относно всяко Послание, което 

Ви даваме, всяко Наше Напътствие и Мисъл към вас и относно 

Отговорите на въпросите ви, които Единния Отец по Великата си 

Милост ви дава, когато липсва у тоя, който ги чете, Благодарност 

и Божествена Любов към съответното Същество на Светлината, 

което ви дава поредната частичка на това Велико Учение, идващо 

от Висшите Октави на Светлината! 

Санат Кумара 
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Покажете със своето поведение намерението си 

да живеете в един Нов Свят в съответствие с 

Правилата / Законите  на тая Вселена 

Господ Шива 

22 юли 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Днес дойдох да ви укажа някои моменти, към които да насочите 

своя устрем и действия в бъдеще. И колкото повече от вас се 

вслушват в нашите слова и веднага преминат към тяхното 

приложение в своя живот, толкова по-добре ще бъде ка вашия 

свят. 

Понеже времето толкова много накъся, че вече престана да бъде 

толкова важно колкото се може повече хора да бъдат 

информирани. Най-важното в тоя момент е хората, които сега 

четат нашите Послания, веднага, бес бавене, въсможно най-пълно 

и качествено да пристъпят към прилагането в своя живот бес 

прекъсване на дадените до тоя момент от нас препоръки, а също и 

на препоръките, които получавате сега и които евентуално ще 

получавате в бъдеще. 

А сега вече пристъпвам към главното – насоките относно 

практическото приложение на нашето Учение. Важното е със 

своето поведение да покажете намерението си да живеете в един 

Нов Свят, в съответствие с Правилата / Законите на тая Вселена. И 

това да го правите, бес да обръщате внимание на мисълта, че 

вашето поведение е капка в морето на илюзията. Спрете да се 

влияете от това, което правят всички наоколо. Важното е какво 

правите вие, а също и в какво състояние на съзнанието/Съснанието 

го правите. 

Бъдете радостни и лъчисти, докато вършите вашите нестандартни 

постъпки, и посявайте Божествените обрасци там, където сте, 
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испълнени с Божествена Любов към цялата ви планета и към 

всички Живи същества. 

Бъдете спокойни и уверени в това, което вършите, докато 

прилагате на дело нашите препоръки. 

Бъдете положителни в своите мисли, чувства и слова и следете 

постоянно да бъде така. 

Бъдете хармонични. 

Говорете тихо, меко и плавно. 

Когато ходите, правете го бес резки движения. 

Когато пътувате с какъвто и да е вид транспортно средство, 

правете го отново плавно и с ниска скорост, когато вие определяте 

скоростта, с която ще се движите. Осемдесет километра в час 

(80км/ч) – това е максималната препоръчителна скорост, с която 

да се придвижвате в пространството на вашия свят с превозните 

средства, с които располагате сега. 

Така се съхранява хармонията на околното пространство и се 

чувстват добре обитателите на всички царства на РА́ЙМА 

(Земята). Така се чувстват добре и вашите четири нисши тела и се 

расходва много по-малко енергия от обитателите на фините 

планове на Битието, та да бъдете охранявани от критични 

ситуации по пътя, след като сте отправили молитва към 

Съществата на Светлината да бъдете направлявани и охранявани 

по вашия Път. 

Бъдете пестеливи с енергията, която ви се отпуска в Помощ по 

специална Божествена Милост, след като стъпите на Пътя, та да 

може да я употребявате ка нещо наистина важно в най-тесните и 

стръмни участъци от искачването ви към върха на Божественото 

Съснание. 
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Научете се да държите будно съзнанието/Съснанието си и следете 

как употребявате своята Божествена енергия във всяка минута от 

живота си в това въплъщение. Следете вашите решения и 

исборите, които правите, и най-вече мотивите, които ви движат. 

Винаги, преди да приемете някое решение как да постъпите, 

помислете какъв е мотивът, поради който го правите, и само ако е 

правилен от Божествена гледна точка, ако е в подкрепа на Живия 

Живот, пристъпете към действие. И дори ефектът от вашите 

действия да не е най-сполучливият от човешка гледна точка, той 

ще е най-добрият от гледна точка на Реалния свят на Бога. 

И когато колкото се може повече от вас сте в състояние смирено и 

спокойно да приемете всичко, което се случва с вас и около вас във 

вашия свят, и продължите да отправяте Божествена Любов към 

всички Живи същества и Благодарност и Божествена Любов към 

Бога и към Единния Отец, вашият свят ще оцелее. Материалната 

платформа на планетата РА́ЙМА (Земя) ще се съхрани и 

еволюцията ви успешно напред ще продължи. 

Господ Шива, с Помощ към вас, които съхранявате своята Вяра и 

Устременост към Единния Отец! ОМ 
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Помощ ка Родината 

Пресвета Богородица 

26 юли 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Благодарение на предоставената ми Божествена въсможност, мога 

да достигна до всички вас, устремени и любящи деца на Отца от 

всички народности, населяващи планетата РА́ЙМА (Земя)! 

И първото, което ще ви предам, е моята велика Любов към всички 

вас, а след това и моята голяма Благодарност по отношение на 

вашите усилия в отговор на моята молба към вас да отдавате 

помощта си на своята Родина чрес вашите служения в 

Духовността. 

Толкова съм радостна, че достатъчно много от вас всеки ден 

отделят време да работят в Духовността. А колкото и да са малко, 

има и такива, които цялото си свободно време посвещават на 

Духовната практика, която е най-блиска до тяхното сърце. 

И в случаи на грозящи катаклизми от всякакво естество, понякога 

само поради един такъв от вас, може да се превърне в Светлина 

всичко отрицателно там, където тоя човек се намира, когато отдава 

своята Божествена енергия към Висшите Октави на Светлината. А 

също и на онова място от планетата, на което се е родил и относно 

което той отправя пред Отца своята молба ка помощ. Някои от вас 

живеете вън от Родината си, но където и да сте, можете да се 

молите ка нея и можете да насочвате своята молитвена енергия да 

ѝ е в помощ! 

Това е благословена от Бога връска, която можете да усилите чрес 

своето бескористно служение. Така ще можете да получавате 

Подкрепа и Охрана от мястото, на което сте се родили, макар и да 

сте на хиляди километри растояние от него. Поради тая причина е 

важно всеки да чувства своята връска с родното си място и с 
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хората, живеещи на него, и да осъзнава/Осъснава тая връска, която 

съществува на ниво поле. Да Осъснава и отговорността си да 

съхранява положителни своите мисли и чувства, които испитва 

към всичко родно, включително и към хората, които управляват 

държавата в момента. 

Във времето на постоянни промени, в което живеете, е много 

важно да сте Осъснати и Просветени по въпроса относно връската 

на всеки един от вас с мястото, на което е роден, и с хората, 

живеещи на него. Връска, която се установява в момента на вашето 

раждане и ви съпровожда по време на цялото ви текущо 

въплъщение, и единствено вие сте тия, които определяте каква ще 

е нейната сила и мощ. 

Добруването на цялата планета РА́ЙМА (Земя) – вашия общ Дом, 

вашата обща Родина, населявана от всички Живи същества на 

всички планове на Битието, е в пряка връска с бескористното 

Служение и бесусловната Божествена Любов, които всеки от вас, 

и колкото се може повече от вас, отдавате на своята Родина, където 

и да се намирате, по които и краища на света да сте! 

Пресвета Богородица, с упование във вашите сили и въсможности 

да творите Добро чрес вашата Духовна работа и с Помощ към 

всички вас, които я вършите всеки ден с всяка своя молитва или 

благослов и с всяка своя мисъл, чувство и слово. 
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Помнете исключителната важност на 

съкратените времена, в които живеете сега 

Господ Майтрейя 

05 август 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Днес идвам при всички будни, в които огънят на Живия Живот 

гори! Идвам, та да ви сънастроя по отношение на вашата бъдеща 

работа, която ви предстои да вършите, бидейки във въплъщение в 

материалния свят. Всеки един от вас е важна съставна част от 

Промисъла на Единния Отец относно осъществяване на Новото, 

което идва. 

И всички вие, с вашите мисли, чувства и слова, които сътворявате 

сега, и с работата, която вършите чрес служенията си в 

Духовността, отдавайки енергията си бесусловно на Единния 

Отец, и с работата, която вършите в материалния свят всеки ден, 

определяте кой вариант и кой подвариант на стартиралия вече 

вариант, и кой под-подвариант на стартиралия след това 

подвариант и т.н. от Промисъла на Отца ще почне да действа във 

всеки следващ момент! 

Поради това идвам да доведа до вашето външно съзнание 

исключителната важност на съкратените времена, в които живеете 

сега, и на решенията, които приемате, и на действията, които 

предприемате или не предприемате във вашето тук и сега и винаги 

– до Великия Преход, който предстои, а и след това! Всички вие 

специално сте дошли в това си въплъщение, та да дадете най-

доброто, на което сте способни, и да правите това постоянно! 

Днес идвам да дам нужния импулс на всички, които вече сте 

будни, та да останете будни и в бъдеще. И още – давам ви в тоя 

момент и импулса, от който се нуждаете, та да сте бодри и 
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работоспособни винаги щом сте устремени към Бога и към 

Единния Отец и искате да сте в Служение на Живия Живот! 

И когато имате нужда от Помощ и/или Подкрепа, та да се 

удържите на Пътя, опитайте да успокоите мислите и чувствата си, 

влесте навътре в тишината на вашата същност и оттам може да ме 

поканите Помощ да ви дам. Постойте така определено време в 

Благодарност и испълнени с Божествена Любов към вашата Висша 

Част и към Единния Отец, а след това прочетете Посланието, което 

ви давам сега. 

Много скоро след това ще ви направи впечатление вашата 

собствена Сила и Воля да продължите напред и ще дойде 

моментът, когато ще се намери, като че ли от „самосебе си”, 

решение на вашата ситуация, което решение е нужно да приемете 

с радост, дори и да не ви се струва „най-доброто”, понеже то е най-

доброто ка вас тук и сега! 

Така че ви остава да благодарите и напред по Пътя да продължите 

още по-Осъснати и устремени, прилагайки на дело нашите 

препоръки все по-пълно и все по-добре! 

Господ Майтрейя 

ОМ 
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Наставление към челния отряд светлоносци 

Владика Сен Жермен 

10 август 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Днес идвам с много голяма радост да ви съобщя какъв е ефекта от 

моя последен апел към вас – устремените към Бога Живи, Светли 

и Чисти Души. Ас получих писмата, в които ми написахте, че 

искате да се присъедините към челния отряд като доброволци, 

които да прилагат на дело Божествените Норми на поведение във 

всички области на живота на основата на Господното Ръководство. 

Искам да ви съобщя, че тия писма са достатъчно към тоя момент. 

Вие, които се наехте, наистина сте достатъчно, та да почнат 

нужните промени. След определено време процесът на промените 

ще се ускори. И ще се ускорява и усилва като лавина. 

Вие, прелюбими, с вашите действия сега, колкото и да ви е трудно, 

сте тия, които, макар и малко по малко, ден след ден, с всяка 

положителна мисъл, чувство и слово, с всяка правилна постъпка и 

действие, приближавате настъпването на Новия Свят на 6-тата 

раса. 

Ние във Висшите Октави сме готови ка промените. Дадена ни е 

цялата енергия, която е нужна те да бъдат осъществени. И тая 

енергия е като море с Жива вода, което се намира горе на върха на 

планината. А цялото човечество е долу в пустинята. И водата в 

това море търси пролука в плътния слой от отпадъци, които вие 

сте натрупвали от векове, та да достигне до вашия свят. 

Е, вече се сформира отрядът от всички вас, които поискахте да 

помогнете на всички еволюции на планетата РА́ЙМА (Земя). Вие 

вече се устремихте нагоре и почнахте почистването. И вашите най-

мощни инструменти са вашата Вяра и Надежда в Светлото бъдеще 

на Новия Свят на 6-тата раса, който предстои да дойде на 
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планетата, вашата Божествена Любов и вашата Устременост и 

Положителност. 

Ще ви го обясня нагледно. Вашите положителни мисли, чувства и 

слова и правилните ви от Божествена гледна точка дела, които вие 

вършите в съответствие с Господните Повели и Правила (Заповеди 

и Закони), са инструментите, които превръщат в Светлина всичко 

отрицателно и илюзорно около вас и истъняват слоя на 

препятствието, което ви отделя от Животворната вода. 

От постоянството и трудолюбието на вашия отряд, на всички вас, 

се определя колко скоро ще настъпи моментът на пробива, когато 

водата ще потече към вашия свят. Първо ще се получи тесен 

процеп и водата отначало ще капе, а после ще потече в тънка 

струйка. 

Точно относно тоя момент дойдох да ви дам своето наставление. 

Дойдох да ви укажа исключителната важност на тоя момент! 

Вие, които сте при процепа, първи ще поемете от Божествената 

струя вода и жаждата ви ще бъде утолена, ще сте силни и мощни 

и тогава настъпва времето да проявите исключителна 

самодисциплина, та да продължите своята работа, бес да се 

рассейвате с нищо странично и бес да пропилявате своите сила и 

мощ в стария свят. 

Понеже още съвсем малко съвместен труд ще се иска от вас в 

нужната посока, та да се пробие слоят с отрицателните енергии на 

вашия свят и Живата вода да нахлуе в мощен поток, помитайки 

всичко илюзорно по своя път. Тя ще напои всички жадни Души и 

ще им даде сили да се включат и те да работят – всеки, където е, та 

да се прокопаят канали, по които водата да стигне до всяко кътче 

на цялата планета. 

И тогава с помощта на колкото се може повече труженици, които 

ще се включват постоянно в бъдеще към вашия отряд, планетата 

ще расцъфти и ще се претвори в мястото, където човечеството да 
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продължи своята еволюция в следващите шеста и седма раси. И 

това ще стане единствено когато обединим нашите и вашите 

усилия в едно единно цяло. 

Ас и останалите Висши Същества на Светлината сме готови да ви 

ръководим и подкрепяме, вливайки постоянно във вас 

допълнителни сила и мощ, включително и като ви даваме 

следващите части от Учението, прес което минават Съществата на 

Светлината в тая Вселена. Ние вече го правим, и съм сигурен, че 

доста от вас го усещат. И това ще се усилва успоредно с 

прилаганите от вас усилия в нужното направление. 

Подкрепям вашия труд и очаквам с Надежда и други, пробудили 

се Живи, Светли и Чисти Души да се присъединят към вас. 

Владика Сен Жермен 
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Продължение на беседата относно сътворяването 

на вашите деца 

Владика Кут Хуми 

12 август 2011 г.* 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Искам да дам някои допълнителни наставления по темата относно 

сътворяването и отглеждането на децата, които биха помогнали да 

се осигури светло бъдеще на човешкия род и на цялата планета 

РА́ЙМА (Земя). 

Вече сте наясно, че все по-ниския енергиен и творчески потенциал 

на всяко следващо поколение, които се наблюдават на планетата 

прес последното столетие, са в пряка връска с нарушаването все 

повече на Господното Нравствено Правило (Божествения 

Нравствен Закон). И днес ас дойдох да продължа своята беседа, 

тъй като доста от вас се покаяха относно миналата си сексуална 

разпуснатост. 

Обаче това е само началото, любими. Сегашната цивилизация 

доста се е отклонила от испълнението на Господното Нравствено 

Правило (Божествения Нравствен Закон). Ние идваме и постоянно 

тръбим относно опасността прес последните години. Понеже сме 

наблюдавали вече същите симптоми на намален енергиен и 

творчески потенциал, усилващи се във всяко следващо поколение 

у всички предходни загинали цивилизации на планетата РА́ЙМА 

(Земя). 

След това въведение, когато вече Осъснавате отговорността си по 

отношение на всяко ваше действие и всяко ваше решение в 

бъдеще, ас пристъпвам към същността. 

Вече ви е ясна важността на целомъдрието и на двамата партньори 

преди да се направи ритуала, съчетаващ мъжа и жената в 
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семейство, от свещенодействащо лице в която и религия да бъде 

направен тоя ритуал (като например венчавката в християнството). 

Тук има два съществени момента. 

Първият – целомъдрие преди сътворяването на първото дете, та да 

му се даде целият енергиен потенциал, предвиден ка това 

сътворяване, като се пристъпва към половия акт именно с 

искреното ви искане да се сътвори нов човек и с молба към Отца 

ка това. 

Вторият момент – осъществяването на ритуала, чрес който се 

сътворява новото семейство преди сътворяването на първото дете. 

Чрес тоя ритуал аурите на мъжа и жената се съединяват в една 

нова, допълнителна обща аура, в едно единно цяло, при което след 

това в живота на семейната двойка сексуалната енергия – 

енергията на Сътворението, се съхранява и акумулира, и идва в 

помощ на всички членове на това семейство и на рода. Освен това 

наличието на тая допълнителна обща аура на родителите дава 

въсможност в такова семейство да дойдат във въплъщение Души 

от по-Висшите слоеве на Небесните селения и дори от Висшите 

Октави на Светлината. 

Бес обреда на съчетание на мъжа и жената в ново семейство, 

когато те се вричат един на друг да са едно единно цяло пред Отца, 

Божествената енергия на Сътворението се распилява в илюзията. 

Същото се получава и при изневярата, тъй като тогава се раскъсва 

общата аура на семейна двойка. 

И в двата случая – отсъствието на обряда, сътворяващ новото 

семейство, или ако е направен, но след това е последвала изневяра 

на единия или и на двамата в семейната двойка от мъж и жена, ако 

след това се сътвори дете, Душата, която идва във въплъщение е 

от по-ниските слоеве на Небесните октави – от астралните слоеве. 

Само с такава Душа може да се роди жизнеспособно дете при 

родителска двойка с такова ниво на енергетика и вибрации, което 
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се получава, когато те живеят в нарушение на Господните Повели 

и Правила (Заповеди и Закони). 

Поради това ние идваме и даваме нашето Учение и ви молим да 

помогнете то да достигне до младежите и да им бъде обяснено. 

Колкото повече хора научат ка него и Осъснаят неговата важност, 

толкова по-добре, понеже ще обмислят какви решения да следват 

в живота си в бъдеще. Така ще се даде шанс да дойдат във 

въплъщение повече Светли Души. 

Нужно е цялото Учение да бъде обяснено и на младите хора, и на 

техните родители. Ако такава Светла Душа реши да рискува и 

слезе във въплъщение, много е важно, освен всичко речено дотук, 

и родителите на детето, и техните родители да са Осъснати и с по-

високо ниво на енергия и вибрации, та да осигурят нормални 

условия ка растежа и формирането на новия човек, така че той да 

успее да осъществи плана, поради който е дошъл в това 

въплъщение. Нали сте наясно, че едно лъчисто дете Жива, Светла 

и Чиста Душа с високи вибрации не би могло да ги съхрани, ако 

живее с хора, които имат ниско ниво на Осъснатост и хранят и себе 

си, и него с месо и сурогатни храни, и го държат пред телевизора, 

и живеят сред вибрацията, шума и мръсотията, най-вече 

енергийна, на големите градове и поради това те самите са с ниски 

вибрации. 

Накрая бих искал да се спра на още един момент. Ако вече имате 

толкова деца, колкото искате, вие продължавате да сте отговорни 

и е нужно да внимавате и в бъдеще как расходвате Божествената 

енергия на Сътворението. Всеки път, когато решите да имате 

сексуален контакт със семейния си партньор, трябва да се 

подготвите ка това. Исвисете своето Съснание към Висшите 

Октави на Светлината и насочете вашата обща, сплетена в едно 

енергия към Единния Отец, в подкрепа на Живия Живот. Тогава 

тая енергия ще се върне след това приумножена при вас, освен в 

помощ на вас и вашите растящи деца, но и в помощ на вашите 

внуци! С вашите действия вие сътворявате бъдещето както на 
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своите деца, така и бъдещето на своите внуци, а също и вашето 

собствено бъдеще в следващите ви въплъщения. 

Радостен съм, че Осъснавате своите минали грешки и виждам, че 

доста много от вас искат да спрат да ги повтарят. Помолете Бога 

ка помощ и тя ще ви се даде, та да може, след като сте Осъснали 

своите грешки и сте се покаяли, и искате да спрете да ги повтаряте 

в бъдеще, да успявате в това си начинание. 

Владика Кут Хуми, с Любов и грижа към вас и с Надежда ка 

оцеляването и процъфтяването на човешкия род. 

 

* На 07-08 февруари 2013 г. Прелюбимият Кут Хуми даде 

няколко допълнения към Посланието, които са включени в него. 
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Вие самите – всеки поотделно, предопределя къде 

ще продължи своята еволюция и от кое ниво 

Господ Елисейя 

24 август 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Дойдох от Великото Централно Слънце в днешния ден, да дам 

Послание на човечеството на планетата РА́ЙМА (Земя). 

Една от моите функции е да подпомагам процеса на Преход, прес 

който преминават планетите и еволюциите на тях, когато времето 

ка това настане. А също и да контролирам процесът на Прехода да 

се осъществява в съответствие с приетите от Висшия Космически 

Съвет решения относно всяка отделна еволюция. Така че съм 

идвал на вашата планета само по времето на Преходите ѝ на ново 

еволюционно ниво. Дойдох и сега. 

Смятам да сведа до външното ви съзнание най-важното ка вас. 

Опитвайте се да гледате на процеса, който почна и ще се усилва в 

бъдеще, от гледна точка на вечността. Отправете се в Съснанието 

си отвъд пределите на тая планета и живота на нея. Осъснайте, че 

Животът е вечен и прелива от една форма в друга, от една планета 

на друга, от една галактика в друга, от една вселена в друга. 

Смъртта е имагинерно понятие на вашата цивилизация – истрийте 

го от паметта си! Вие самите – всеки поотделно, предопределя 

къде ще продължи своята еволюция и от кое ниво. 

Поради това всички Учители на човечеството постоянно ви 

напътстват в Посланията, които дават, колко важно е да сте в 

испълнение на Господните Повели и Правила (Заповеди и Закони). 

Настъпи времето да водите живот на светци. И колкото повече от 

вас го направят, толкова по-добре ка всички Живи същества на тая 

планета. 
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Поради това и ас ще ви повторя, че е важно всекидневното четене 

на Посланията, Напътствията, Мислите, Отговорите на въпросите 

(в част Учение), които са ви дадени от Единния Отец и от 

останалите Висши Същества на Светлината от Висшите Октави на 

Светлината, на които е допуснато от Отца да го правят. Важно е и 

приложението на напътствията, съдържащи се във всички тия 

текстове, дадени ви Свише, постепенно и постоянно във вашия 

живот. Те трябва да се превърнат във ваше настолно четиво. 

Господното Слово, съдържащо се в тях, трябва да е основното и 

почти единственото, което четете, с исключение на това, което ви 

се налага да четете във връска с вашите служебни ангажименти, 

при испълнение на работата, която вършите в материалния свят. 

Ще поясня горните слова, та да сте наясно, че съм бес да съм краен 

в това, което ви говоря, както някои от вас може да си помислят. А 

също и че тая препоръка е спасителна ка вас във времето, в което 

живеете. 

Речено ви е, че всички текстове, които ви даваме – Посланията, 

Напътствията, Мислите, Отговорите на въпросите, ..., които 

даваме, имат освен информационна, и енергийна съставляваща. 

Тая енергийна съставляваща ви помага да исвисите своето 

Съснание, да повишите своите вибрации и да се сънастроят вашите 

тела на вълната на Висшите Октави на Светлината. Когато четете 

тия дадени ви от нас текстове с цялото си внимание, с Почит и 

Божествена Любов към Висшите Същества на Светлината, които 

ви ги дават, това ви помага да поемете съдържащата се в тях 

енергийна съставляваща. А когато след това искате Помощ Свише 

и се стараете всеки миг от своя живот да прилагате прочетените 

напътствия, вие сътворявате Блага карма със своите правилни 

мисли, чувства, слова, постъпки и действия и Божествената ви 

енергия се приумножава. 

Сега си помислете какво се получава, когато поемате информация, 

която е отрицателно заредена – например спомнете си новините, 

които услужливо ви се предлагат под всякакъв вид и форма от 
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источниците на масова информация във вашия свят. Помислете си 

и относно цялата информация, която ви облива и относно която 

многократно ви е речено, че истинността в нея е 10 и дори по-

малко процента.  

Целият тоя информационен сурогат е илюзорен и когато го 

поемате, вие отдавате своята Божествена енергия в илюзията, 

подсилвайки я по тоя начин. Така вие се натоварвате кармично и 

сами се затваряте ка Божествения свят. Освен това времето, когато 

сте пропуснали въсможността да вложите своя труд и да насочите 

своите усилия към нещо добро, чрес което да натрупате Блага 

карма, е окончателно пропиляно ка вас. А времето на промените 

вече тече и постоянно накъсява. 

Когато поемате лъжлива информация и/или отрицателна 

информация, и тя също има енергийна съставляваща, която 

постъпва във вашите тела. Обаче в отличие от енергийната 

съставляваща, която постъпва във вашите тела при четенето на 

Словото, дошло от Висшите Октави на Светлината, която помазва 

вашите тела с Божествен елей, който ги исцелява и обновява, то 

енергийната съставляваща на отрицателната и на лъжовната от 

Господна гледна точка информация руши вашите тела и вашите 

енергийни канали се блокират/затварят. 

Това ви се случва, когато гледате, слушате, четете и поемате такава 

информация от всякакви носители, било то от книга, вестник, 

списание, радио, телевизия, интернет, от компютърните игри или 

от друго нещо. Това се случва и на вашите малолетни деца, когато 

ги слагате например пред телевизора или пък спят, или играят 

около вас в стаята, където вие сте пред телевизора. Дори и да не го 

гледат, енергийната съставляваща руши техните тела и блокира 

достъпа им към Божествения свят. Вие прекъсвате връската им с 

Дома и сте отговорни ка това. Тоя процес би могъл да се оприличи 

на поемането от децата на тютюневия дим, когато са в стаята, 

където вие пушите. 
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Сега вече сте наясно колко е важно ка вас всекидневното четене на 

Словото, дошло при вас от Висшите Октави на Светлината. И 

колко е важно да спрете да губите своето време и енергия в 

илюзорни занимания, а да насочите своите усилия в приложение 

на прочетеното, в отработване на всяко напътствие, което ви е 

дадено. Имате такова огромно поле ка практически действия в 

приложение на прочетеното, в служение на Живия Живот!  

Това ще помогне на вас, може да помогне и на толкова други 

Живи, Светли и Чисти Души около вас, да продължите своята 

еволюция напред и нагоре! 

Бих се радвал колкото може повече от вас да минат успешно прес 

времената на промените и на Прехода, който предстои. 

Господ Елисейя 
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В помощ на ближните 

Прелюбимата Гуан Ин 

27 август 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Скъпи, мили хора с Живи, Светли и Чисти Души, Посланието, 

което дадох на 27 август 2011 година вече е бес актуалност и дори 

би могло да донесе вреда, в случай че следвате тогавашните ми 

препоръки. Времената, относно които те се отнасяха, приключиха! 

Ситуацията на планетата ви коренно се промени. Времената 

истекоха*, но се отчете, че човечеството все още не е готово да 

мине прес Времето, което едва почна, и именно поради това бе 

прекъснато и сменено с едно съвсем ново, Междинно време между 

Времената и Времето. 

Това Междинно време ще ви даде въсможност да се подготвите да 

успеете да оцелеете, докато преминавате прес Времето и 

Полувремето, и най-важното – да минете прес Портала на Великия 

Преход в Света на 6-тата човешка раса, бидейки в текущото си 

въплъщение и със съхранени Живи, Светли и Чисти Души! 

Това е най-важното, което трябва да се случи. Това е най-важната 

Мисия на това ви въплъщение! И вие е нужно да се подготвите да 

я испълните, като промените начина си на работа в Духовността. 

Това вече ви е съобщено в предходни обновени Послания, но е 

толкова важно, че ас реших да го повторя и да наблегна на тая 

тема. 

Най-важната ви работа в Духовността е тая, която всеки от вас 

върши насаме на материалния план, във вашето тук и сега! 

Груповата работа в Духовността е единствено между всеки един 

от вас, които сте във въплъщение, поотделно, с всички нас – 
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Въснесените Същества на Светлината от Висшите Октави на 

Светлината! 

И така, днес на 24 февруари 2022 година дойдох отново, 

благодарение на предоставената Господна Милост. 

В това свое обновено Послание бих искала да ви дам напътствие 

как да работите в екип с нас, канейки ни на помощ, та да си 

помагате положителността, балансът и хармонията си да успявате 

да съхраните при всички житейски ситуации. Понеже 

превръщането в Светлина на отрицателната карма и спасението от 

отрицателните състояния на съзнанието помага на вас – човешките 

същества с Живи, Светли и Чисти Души, но помага и целият Жив 

Живот на тая планета да бъде спасен. 

И това е много по-лесно постижимо, когато вървейки по Пътя към 

Отца, по-често получавате Подкрепа от нас – Въснесените 

Същества на Светлината. В настъпилото вече Междинно време 

всеки от вас е нужно да се научи да комуникира правилно с всички 

Въснесени Същества на Светлината, които са му блиски в Духа. 

Следователно когато някой от вас е в Радостта, е добре да я 

сподели с всички свои ближни в Духа Същества на Светлината, 

които вече са се Въснесли и да им раскаже какво прекрасно нещо 

му се е случило, и всички като едно единно цяло да поблагодарим 

на Отца. И да бъде в пълно мълчание относно тая своя Радост по 

отношение на своите ближни, които са във въплъщение. 

Понеже почти всички вие, с много малки исключения, в тоя 

момент, сте бес Ясното Виждане дали тия ваши ближни все още са 

с Живи и Чисти Души и кой действа зад и чрес тях и в коя мрежа 

на илюзията може да отиде енергията на вашата Радост. И след 

като сте споделили с тях Радостта си, да се почувствате уморени и 

опустошени! 

Същото се отнася и когато някой от вас е испълнен с Божествена 

Любов. Тогава най-доброто е да намери начин да остане насаме и 
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отново да покани своите ближни Въснесени Светли Души от 

финия план да присъстват и да им каже каква огромна Божествена 

Любов испитва към тях в тоя момент, и той от материалния план с 

всички тях, които са на финия план във Висшите Октави на 

Светлината, като едно единно цяло, отново да благодарите на 

Единния Отец и да Му отправите тая своя обща и приумножена 

Божествена Любов. 

Когато някой от вас исгуби своята хармония и положителност, е 

добре веднага да се усамоти и да покани, искрено поиска и помоли 

всички свои блиски по Дух Въснесени Същества на Светлината от 

Висшите Октави на Светлината ка Подкрепа и Помощ Свише да 

му се даде, като им каже какво е погубило неговото равновесие, и 

отново той от материалния план с всички тях, които са на финия 

план във Висшите Октави на Светлината, като едно единно цяло, 

да се обърнете към Господа с обща молитва и да Го поканите, 

искрено да поискате и да помолите Подкрепа и Помощ Свише да 

му се даде. 

Това е най-висшата форма на Помощ, която може да получи всеки 

от вас поотделно, докато е във въплъщение в тоя материален свят, 

в който живеете сега, по време на Междинното време, което тече 

сега и във Времето и Полувремето, които остават до момента на 

преминаването ви прес Портала на Великия Преход в Света на 6-

тата човешка раса на тая планета. 

Каквото и да се случва, в каквато и илюзорна ситуация да 

попаднете, най-доброто е всеки от вас, които сте във въплъщение 

и сте съхранили Душите си Живи, Светли и Чисти, да остане 

насаме и да се обърне към всички свои ближни по Дух Въснесени 

Същества на Светлината от Висшите Октави на Светлината, а 

също и към тия от Висшите Същества на Светлината, които 

чувства блиски и да ги помоли всички тях като едно единно цяло 

да отправят с него обща молитва към Единния Отец ка Подкрепа 

и Помощ Свише да му се даде. 
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Тая молитва е нужно да бъде гласно речена от човека на 

материалния план, който има нужда от помощ като попадне в 

някоя илюзорна ситуация, която му носи ущърб, та да бъде тоя 

ущърб отстранен/прекратен. И тя е молитвата, която е най-силна и 

която води до получаването на най-голяма подкрепа и помощ от 

нуждаещият се. 

Но тоя, който се е обърнал ка помощ към толкова много Въснесени 

Същества на Светлината и те са се ангажирали да молят Господа 

да му се помогне на тоя човек, и са вложили част от своята енергия 

ка това, е нужно всеки ден след това до решаването на проблема, 

а и след това, да  благодари ка всички тях на Единния Отец. И да 

им отправя Божествената си Любов, и поклон да им направи, а и 

нещо да им посвети, например песен. И по време на песента да им 

отправя на всички тях Божествената си Любов. Или да им посвети 

нещо друго, каквото сърцето му подскаже, било то работа в 

Духовността, било то работа в материалността. Важното е това, 

което човека посвещава на Въснесените Същества на Светлината 

и на Отца, да му носи Радост, да иска го прави и на Душата му да 

ѝ е леко прес това време. А и след като я свърши тая работа, пак да 

се чувства добре и испълнен със Светлина! 

Любими мои, такава голяма Радост испитвам, докато ви давам тия 

наставления! Предчувствам получаването на добрия ефект. И още 

сега виждам вашите щастливи лица и радостно туптящи сърца, 

когато станете свидетели на тоя ефект, който ще се получи. Това 

вече ще е истинска работа в екип. Един от вас, които сте на 

материалния план, едновременно с доста много от нас на финия 

план от Висшите Октави на Светлината, обърнати в обща молитва 

ка помощ към Единния Отец! 

Така можете много по-леко да се освобождавате от своето 

кармично бреме, а след това и от своите илюзорни програми, 

кодировки, блокировки и навици, устойчиви отрицателни 

състояния на съзнанието и от техните плодове и последствията от 

всички тях. 
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Накрая ще ви дам молитвата ка Подкрепа и Помощ Свише, която 

да отправяте гласно към Единния Отец, едновременно с 

Въснесените Същества на Светлината от Висшите Октави на 

Светлината, които откликнат на вашата покана и участват с вас в 

това Служение: 

Господи, ас ......(малкото име), едновременно с всички мои 

ближни по Дух Въснесени Същества на Светлината от 

Висшите Октави на Светлината, а също и с всички Висши 

Същества на Светлината, които можете и искате да се 

присъедините към тая наша обща молитва, 

каним, искрено искаме и молим помощ Свише да се даде 

относно превръщането в Светлина на моята отрицателна 

карма и/или илюзорни програми, кодировки, блокировки, и 

навици, устойчиви отрицателни състояния на съзнанието и 

техните плодове и последствията от всички тях. И да се 

реши по най-добрия от Господна гледна точка начин 

следната ситуация: ...... (описва се накратко ситуацията). 

Та да пребъдвам в Положителен сънастрой и 

в Божествените Светлина, Мъдрост, Сила и Любов, Радост, 

Мир и Хармония 

и в по-пълно Служение на Бога и на Отца 

в испълнение на Мисията на моето въплъщение. 

И всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

Благодарим Ти, Господи, относно помощта! 

Благодаря! Благодаря! Благодаря! 

Любим Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена 

Любов, мили Татко Единни! Поклон! 

Ас ......(малкото име), едновременно с всички Въснесени 

Същества на Светлината, Ти отправяме Божествената си 

Любов, мили Татко Единни!  

Поклон и пред всички Вас, Въснесени Същества на 

Светлината от Висшите Октави на Светлината, които се 

включихте в тая моя молитва ка Помощ към Единния Отец, 
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и я подкрепихте! 

Любя Ви от все сърце и Душа, с цялата си Божествена 

Любов и Ви я отправям тук и сега! 

Така, когато Въснесените Същества на Светлината мислят как да 

направят добро на вас, въплътеното човешко същество с Жива, 

Светла и Чиста Душа, като се включват във вашата Молитва към 

Отца и във вашата работа в Духовността, като мислят как да ви 

помогнат и направят Добро, се получава още по-голямо Добро 

както ка вас, така и ка всички тях. Те също се сдобиват с Блага 

карма, която може да се употреби да се превърнат в Светлина 

някои техни несъвършенства, и те да се исвисят на по-Висше ниво 

в Небесната Йерархия на Светлината. Така вие, като ги каните на 

помощ и ги включвате във вашето служение, помагате и на всички 

тях! 

Това е работа в Духовността от Висш порядък, по време на която 

се осъществява мащабно почистване, както кармично, така и на 

илюзорни програми, кодировки, блокировки и навици, устойчиви 

отрицателни състояния на съзнанието и от техните плодове и 

последствията от всички тях, на всички участващи в тая работа в 

Духовността Същества на Светлината. 

И какво мислите, че се случва тогава с вашите собствени 

проблеми? Ще ви кажа – те се превръщат в Светлина по най-лекия 

начин, почти бес да усетите как е станало това. Така вие сте 

положителни постоянно, естествено и от само себе си, бес да има 

нужда да се стараете да бъдете такива! 

Гуан Ин, в Радостта и с Любов към всички човешки същества с 

Живи, Светли и Чисти Души. 
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*Бел. на Росица Авела от 2025 г.: Единния Отец ми съобщи, че 

времевата формула, в която живеехме: 

„Сега и винаги, и във всички Времена, Време, Полувреме и След 

Това“, 

И след това прес 2022 година бе променена така: 

„Сега и винаги, и в Междинното време, Време, Полувреме и 

След Това.“,  

Вече е: 

„Тук и сега и винаги, до Великия Преход и след това.“ 
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Учение относно важността на отличаването – 

сигналите по вашия Път 

Господ Ланто 

19 септември 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Днес дойдох да дам поредната част от нашето Учение на тия от 

вас, които са готови да го въсприемат и искат да го прилагат в своя 

живот. Та нали точно поради тая причина сте дошли във 

въплъщение – да работите над себе си и чрес собственото си 

усъвършенстване да сте в подкрепа на Живия Живот на тая 

планета. И когато отработите едно или няколко от положенията в 

нашето Учение и те станат част от вашата същност, да преминете 

към следващите. И така плавно, постепенно и постоянно да се 

придвижвате напред по Пътя към Отца. 

Днес ас искам да обърна вашето внимание върху сигналите, които 

ви се дават. Често пъти вие дори молите те да ви се дадат, та да ви 

укажат посоката, в която да поемете, когато сте исправени пред 

приемането на решение, както относно нещо ежедневно, така и 

относно нещо, което е от основна важност във вашия живот. 

Ясно ви е, че всеки ваш исбор или ви доближава до Бога, или ви 

отдалечава от Него. Поради това много от вас се поспирате да 

помислите, преди да решите как да постъпите в ситуациите, които 

животът ви поднася. И когато се обърнете към Висшите Октави на 

Светлината и ни молите да ви подкрепяме по вашия Път и да ви 

направляваме, та да приемете правилните от Господна гледна 

точка решения, ние го правим. Да, ние влагаме Божествена и 

Господна енергия, та да се случват нещата около вас точно така, 

както се случват. Даваме ви своите сигнали, та да ви помагат по 

Пътя, да го очертават и коригират. Даваме ви крайпътни жалони и 

маркировка, та да продължите по най-доброто от Господна гледна 

точка ка вас направление. 
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Но както вече ви е ясно, всичко във вашия свят е двойствено. 

Съответно и сигналите, които получавате, може да са дадени както 

от нас, така и от представители на мрежите на илюзията. И само, и 

единствено вашето вътрешно състояние е определящо относно 

това с кого ще се свържете вие и дали ще приемете сигналите, 

които ви пращаме от Висшите Октави на Светлината, или ще 

приемете знаците, които ви дават представителите на мрежите на 

илюзията. 

Ако сте хармонични и в Радостта, е сигурно, че ще обърнете 

внимание на нашите сигнали, които вие самите ни давате 

въсможност да проявим във вашия свят. 

И обратното също е валидно. Ако сте отрицателно настроени по 

който и да е начин – било то ядосани или нервни, ако испитвате 

дразнение към някого или нещо... и получите знак, добре би било 

да си спомните днешните ми слова и добре да помислите дали да 

се ръководите в своите решения по-нататък точно от него. 

Ас бих ви препоръчал първо да направите нужното, та да се 

успокоите и балансът и хармонията си да въстановите. 

Благодарете на Съществата на Светлината относно помощта, 

която ви се дава, та да се освободите от илюзорното състояние, в 

което сте испаднали в момента и което чувствате, че ви е овладяло, 

и което е далеч от Божественото състояние, в което би трябвало да 

пребивавате. 

Искам да ви напомня мъдростта, дошла при вас прес вековете и 

съхранена в народните прикаски и поговорки – когато някой се 

ядоса, първо да преброи бавно до десет и след това да говори или 

върши нещо. Нужно е да си дадете време, та да се успокоите и 

тогава напред да продължите. 

Има и друга мъдрост, която вашите прадеди испълняваха и бяха 

добре в живота спрямо Бога: „Утрото е по-мъдро от вечерта”. 

Когато сте уморени и натоварени енергийно от всички събития 

прес деня, а ви предстои да приемете решение, пък макар и то да 
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не ви се струва толкова важно, много по-добре би било да го 

отложите ка следващия ден. 

И да помолите Господ да ви се помогне да се въстановите прес 

нощта. Да помолите и Ангелите да ви охраняват и да ви 

съпроводят веднага след като вече спите, във Висшите Октави на 

Светлината при вашите Учители Небесни от Йерархията на 

Светлината. Да помолите и своя Учител от Висшите Октави на 

Светлината ка Помощ – да ви се даде сигнал Свише относно 

правилното от Господна гледна точка решение, което ще ви 

помогне да останете и продължите напред по Пътя.  

Тогава сутринта ще се събудите отпочинали и способни да видите 

ситуацията в съвсем друга светлина. Ще бъдете в състояние да 

получите и да отличите кои са нашите сигнали, които ви пращаме 

в помощ. 

А най-доброто по отношение на вас би било да получавате винаги 

само сигналите, които ние ви пращаме и свеждаме до вашето 

външно Съснание. Поради това постоянно ви напътстваме да сте 

исцяло положителни, в Радостта, с максимално исвисено 

Съснание и в следване на нашето Учение, че всичко, което се 

случва, е най-доброто ка момента, и да благодарите относно 

всичко на Отца! 

Днес ас ви упътих как да отличавате сигналите, които идват до вас, 

и че те са в пряка връска с вашето вътрешно състояние, в което се 

намирате в момента, когато ги получавате, или в което сте били 

малко преди това. И съм радостен, че съм с вас в тоя миг. 

Господ Ланто 
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Бъдете себе си в отношенията си с Бога и с 

Господа 

Прелюбимият Бабаджи 

01 октомври 2011 г. 

(Последно обновяване на 07 август 2025 г.) 

Днес дойдох с ново Послание към човечеството на планетата 

РА́ЙМА (Земя) и най-вече към вас, устремените към Бога и към 

Господа челà. 

Ще спра вашето внимание на следния момент – нужно е да бъдете 

себе си в отношенията си с Бога и с Господа. Във вашето илюзорно 

общество всеки е надянал някаква маска и играе някаква игра пред 

другите актьори. Обаче някои от вас дотолкова са сраснали вече 

със своите маски, че само сменят някоя част от тях, но самата 

маска всъщност забравят да свалят, дори и когато се исправят 

насаме пред Бога или пред Господа. 

Искам да ви попитам наясно ли сте кои сте? Вие сте Богове по 

своята същност, обаче забравили тая истина и потънали в 

илюзията на материалността. А наясно ли сте дали искате да 

проявите тая своя същност в материалността? Искате ли да бъдете 

Богове в проявление в това въплъщение? Това може да се случи, 

любими, когато решите да се промените, да испълнявате 

Господните Повели и Правила (Заповеди и Закони) и да поискате 

всичко, което правите, да бъде ка Добруването на Живия Живот, 

на всички Живи същества. Така ще можете еволюцията си да 

продължите според предначертанието на Божествения и 

Господния Промисъл. 

След това встъпление минавам към своето напътствие, което би 

могло да ви послужи много добре, ако сте решили, че искате в 

бъдеще да продължите да бъдете в Бога и искате да ви отмине 

превръщането ви в отпадъчен продукт на еволюцията. 
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Добре би било да поддържате един постоянен вътрешен диалог със 

своята Висша Част, да ѝ говорите с цялата си Божествена Любов и 

да ѝ благодарите относно нейните решения по отношение на хода 

на събитията във вашия живот. Да ѝ споделите, когато сте насаме, 

какво ви се случва и да искате помощ относно това, с което сами 

не сте в състояние да се справите, а и дори да можете сами, съвет 

да поискате, та тя да ви укаже по някакъв начин дали това, което 

мислите да правите, е правилно от Господна гледна точка. 

Когато сте в исвисено състояние на Съснанието и отправяте 

Благодарност и Божествена Любов към своята Висша Част, тогава 

тя може много повече да ви ръководи в живота. 

Същото е и когато се обръщате вътрешно към нас ка Помощ и 

Подкрепа Свише прес деня и преди нощния ви сън. 

Открийте своето истинско лице пред Бога във вас и пред 

Въснесените Същества на Светлината от Висшите Октави на 

Светлината. Бъдете като децата, проявявайте искреност, покаяние, 

когато чувствате, че сте съгрешили, искайте помощ и постоянно 

благодарете на Единния Отец и отправяйте колкото можете повече 

Божествена Любов към Него и към останалите Същества на 

Светлината във Висшите Октави на Светлината. 

Благодарете постоянно ка всичко! Поливайте Небесната градина с 

Живата вода на Благодарността и Божествената ви Любов. 

Насочвайте своите Благодарност и Божествена Любов към всички 

Живи същества и най-вече към Господа. Благодарете на Единния 

Отец от все сърце, постоянно, всеки ден, многократно, относно 

Милостта Му към планетата РА́ЙМА и към всички Живи 

същества! И винаги, когато Му благодарите, в същия тоя момент 

Му отправяйте и Божествената си Любов. 

Много си струва да го правите, любими, понеже Милостта на 

Господа наистина е Велика и въпреки цялата отрицателна карма, 

която човечеството е натворило и продължава да твори, планетата 



68 
 

все още съществува и се дава до последно шанс на тия от хората, 

които поискат и решат, да се променят и спасят. 

Ситуацията на планетата е исключително тежка и поради това ви 

съветвам постоянно и от цялото си същество да благодарите и да 

отправяте Божествената си Любов към Висшите Октави на 

Светлината. 

Бабаджи 
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